



KMDSZ 2/2013. sz. Hírlevele – 1 és 2 Ft-os érmék gyűjtése

Tisztelt Külügyminisztériumi Munkatársak!

Lassan feledésbe merül az a tény, hogy a Magyar Nemzeti Bank 2008. március 1-jével vonta ki a forgalomból az 1 és a 2 forintos pénzérméket.

Valószínűleg nem mindenki tartja számon, de az MNB a forgalomból általa bevont, törvényes fizetőeszköznek már nem minősülő érméket a bevonás határnapjától számított **5 évig – az 1 és a 2 forintosok esetében 2013. február 28-ig** - váltja át névértéken magyar törvényes fizetőeszközzé.

Érme	Bevonási határnap	Átváltási határnap
	2008. március 1.	2013. február 28.
	2008. március 1.	2013. február 28.

Figyelem!

Az átváltási határnapot követően már az MNB sem cseréli be a fenti pénzérméket!

Tisztelt Kollégák!

Az MNB tavaly novemberi becslése szerint még mindig közel 2,2 milliárd forint értékű vissza nem váltott 1 és 2 forintos pénzérme van a lakosság birtokában, amelyek a 2013. február 28-i határidőt követően gyakorlatilag értéktelenné válnak.

A KMDSZ ezúton kéri Tisztelt Tagjait és a Külügyminisztérium Munkatársait, hogy az otthonukban kallódó – és a gyermekeik/unokáik számára emlékül megtartani nem kívánt – 1 és 2 Ft-os pénzérméiket a „D” épület, valamint a „BC” épület földszintjén, a bejáratoknál található üvegekbe szíveskedjenek elhelyezni.

Gyűjtési időszak: 2013. január 18. - február 18.

Az átváltott összeget a KMDSZ a KÜM munkatársai körében végzett felmérés eredménye alapján fogja felhasználni. Emellett a leadott fém újrahasznosításra (beolvasztásra) kerül, amellyel környezetünk védelméhez is hozzájárulunk.

Tájékoztatni szeretnénk a Tisztelt Munkatársakat arról is (ha már egyszer nekikezdenek a „pénzvadászatnak”), hogy az MNB-nél lehetőség van a pénzforgalomból már korábban bevont bankjegyek (papírpénzek) átváltására is! Az ezzel kapcsolatos tudnivalók a mellékletben olvashatók.

Melléklet: Tájékoztató a bevont bankjegyek (papírpénzek) beváltásáról

Budapest, 2013. január 17.

Tisztelettel és köszönettel:

Szénási Lajos sk.
a KMDSZ elnöke